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%3 2 [ AR X B A — K&

3FELLT  mlis

A 3HRLLT - [aldn
NN 2
Va2 — T =T —H
o — 24
Y —Era—x
5% LA A B — 43Tm
T 4= 2 iR 357m
ik d=bre MR o 80m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = =t
1AH 2 KH
a—RAt v H— KN a—At X — N
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA =H KA
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
111 LELSZIES ITHX 4532  46.85 1:32.17 10
2 14 S A AR X 4937  49.55 1:38.92 9
3 4 FEE A1 RIS 52.94 5240 1:45.34 8
4 1 B - KHEX 53.29 5281 1:46.10 7
5 7 FHERE G HEA X 57.88 52.14 1:50.02 6
6 3 AN R i) 11X 55.92  56.12 1:52.04 5
7 6 HARL KHEX 1:05.21 1:09.95 2:15.16 4
8 10 (AR A ILHX 3:03.11 1:11.00 4:14.11 3
DID NOT START [1st RUN] 4
2 R 1 ITHX
8 HHE LIRX
9 R 55 7] A X
12 IR &> & WL A X
2009-2-21 / FEEL/ MY 20—} SL8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

3HELLT Al

B Af=h -
No No

DID NOT FINISH

DISQUALIFIED
13

DID NOT START
DID NOT FINISH

DISQUALIFIED
5

W

K4
[1st RUN]

[1st RUN]

fhe 2 Ko+

[2nd RUN]
[2nd RUN]

[2nd RUN]
rfE R T

B LEAES

F=610
1AXH 2&KH A& 5 L—X
B 4 1R LS I 15 I (S i N AV
0
1
FREX GATE No. 22 , T/ @m
0
0
1
AKX GATE No. 10 , [ 28
SL8 /2

2009-2-21 / FEEL/ MY 20—}

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

3HELLT Al

BA 3T B [l
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 43Tm
T 4= 2 iR 357m
ik d=bre MR 2 80m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = =t
1AH 2 KH
a—RAt v H— KN a—RA v H— N
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA =H KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
121 KA A X 4958  47.48 1:37.06 10
2 17 A1 S A LIRX 49.11 48.86 1:37.97 9
3 18 KiGH— KHEX 51.07 49.79 1:40.86 8
4 20 B IR A ] ILHX 51.34  50.45 1:41.79 7
5 23 /N1 5 B HE A X 56.05  52.77 1:48.82 6
6 26 H L 4 A AES 57.54 5514 1:52.68 5
7022 TE1T TRAEX 1:00.04  58.37 1:58.41 4
8 25 IS/ A =S 1:03.68 1:04.24 2:07.92 3
9 27 AHEE H2Af X 58.86 1:14.09 2:12.95 2
10 28 HIE&EE X 4593 1:28.55 2:14.48 1
DID NOT START [1st RUN] 1
16 A — KHKX
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
2009-2-21 / Frig Bty vy y—8E 720 )" -} SL8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

3HELLT Al

JNEAE 25—} a-p

No No
19
DISQUALIFIED

DID NOT START
DID NOT FINISH
DISQUALIFIED

15
24

W

K4

B
[1st RUN]
[2nd RUN]
[2nd RUN]
[2nd RUN]

e ANIESSS
L

B LEAES

R 4
FHE X
0
0
0
2
WAL X
T

F=610
1AXH 2&KH A& 5 L—X
B M OBF R OBF R RA b

GATE No. 20 , [H& i
GATE No. 32 , [ A

2009-2-21 / FEEL/ MY B2/ -0 -}

SL8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



%3 2 [ AR X B A — K&
258k VL o [Aldis

2+ 55 p-as Sl [ 7
NN 2
Tal— T =N T—H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
AL — N1 R
T4 = 2 FH =
1AH 2 KH
a—RA vy H— (LA ARy ¥— BES
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA =H KA E]
AE—/T =2k A —b/T 4=y RIR
JENE Ap—=b = EE 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 B M OBF R OBF R AL
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 2
29 &ML T X GATE No. 20 , fij @A
30 7 X GATE No. 20 , & ifi
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
Hft s
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 72/ -))" b SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&
258k VL o [Aldis

A 45 p-as Sl [ 7
NN 2
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
Y —Era—x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH 2 KH
a—RA vy H— (LA ARy ¥— BES
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA BT KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 BF M BF R OBF M
1 31 WAF 3+ SO 59.52 1:03.37 2:02.89 10
2 33 A AR 1:07.77 1:09.03 2:16.80 9
3 36 P B ET KHEX 1:11.24 1:51.31 3:02.55 8
DID NOT START [1st RUN] 3
32 B B - LIRX
34 B FE T A X
35 R E T g X
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 1
37 /N ESF- KA X GATE No. 9 , &7 i
DID NOT START [2nd RUN] 0
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -) )" -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

F=610
QT Ap—=b - EE 1AKXH 2AKBH A # L—=x
No No K4 Fr B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
S (IEAVE S
2009-02-22 / FEEL/ MY A=) -} SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&
258k VL o [Aldis

2+ 3B 1 F (Al
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = =t
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA BT KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
1 42 K&+ FAG X 53.30 54.63 1:47.93 10
2 39 B} L SE 1 HHAX 58.34 1:01.35 1:59.69 9
3 47 IR/ S fHE A X 1:03.04 1:04.59 2:07.63 8
4 46 TESR A KHEX 1:06.68 1:07.49 2:14.17 7
5 45 E ey B X 1:05.52 1:09.19 2:14.71 6
6 38 H ERE KHX 1:05.59 1:09.45 2:15.04 5
7 44 HIHFEIT HRX 1:09.28 1:12.94 2:22.22 4
8 43 T AR X 1:11.33 1:13.06 2:24.39 3
DID NOT START [1st RUN] 1
48 ANIAZET TLHX
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
2009-02-22 / FEEL/ MY 120 -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



3 2 [ HHERAFRI X B A X — K=
2L [BlER

F=610
JIEfS7 Ap—=b =p 1AXH 2&KH A& 5 L—X
No No K4 Fr B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 1
41 B RETR A AR
DISQUALIFIED [2nd RUN] 1
40 EiEED+ RIS GATE No. 22 , &A@
ik

2009-02-22 / FEEL/ MY A=) -}

SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&
258k VL o [Aldis

A 2450 1 F (Al
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
BV —Era—=x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = =t
1AH 2 KH
a—RA vy H— (LA ARy ¥— BES
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA =H KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
1 53 KERT KHEX 58.65 1:00.30 1:58.95 10
2 51 FA L ILHX 58.86 1:01.75 2:00.61 9
3 56 EFIIHET KHEX 1:04.94 1:08.55 2:13.49 8
4 50 JNRZEER T A X 1:04.96 1:09.29 2:14.25 7
5 52 EE REE 1 R X 1:07.08 1:09.48 2:16.56 6
6 54 BEARfE T KHEX 1:09.56 1:15.81 2:25.37 5
749 HHEAT A X 1:04.88 1:23.26 2:28.14 4
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
2009-02-22 / FEEL/ MY 12/ -0 -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

F=610
JIEfS7 Ap—=b =p 1AKXH 2AKBH A # L—=x
No No K4 Fr B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 1
55 SFHAEMAT KA X GATE No. 22 , [fijj& @i
Bt
2009-02-22 / FEEL/ MY 1200 -} SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&
258k VL o [Aldis

A 15 - |l
NN 2
Tal— T =N T—H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 R
T4 = 2 FH =
1AH 2 KH
a—RA vy H— (LA ARy ¥— BES
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA =H KA E-t
AE—/T =2k A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 B M OBF R OBF R AL
1 57 R AR fHE AR X 1:04.72 1:16.53 2:21.25 10
DID NOT START [1st RUN] 0
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
S (IEAVE S
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 72/ -))" -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



%3 2 [ AR X B A — K&
2853 SR =] 7

Ho 8B BT (Al
Va2 — T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = =t
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA =H KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
1 63 KRABEE= g X 57.25 59.64 1:56.89 10
2 65 FEATE— KHKX 58.45 59.02 1:57.47 9
3 68 AT A KHEX 59.32 59.92 1:59.24 8
4 60 =S LEJIX 57.86 1:01.75 1:59.61 7
5 61 PE IR, KHEX 1:01.07 1:03.84 2:04.91 6
6 64 AL KHX 1:02.87 1:06.84 2:09.71 5
7 66 i ITHX 1:12.29 1:17.72 2:30.01 4
8 59 g B AR X 1:25.40 1:08.64 2:34.04 3
9 62 2 il B X 1:15.66 1:18.84 2:34.50 2
10 58 EN=RE IS KHX 1:18.98 1:16.99 2:35.97 1
11 67 =R KHEX 1:06.08 1:58.06 3:04.14
DID NOT START [1st RUN] 1
69 FHEIE I HiE X
2009-02-22 / FEEL/ MY 120 -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

F=610

NERL Ap—h =N B 1AH 24AH & & br—2x
No No KA B & 4 15 S R T i R AV
DID NOT FINISH  [Ist RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH  [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
ES T EAVES
2009-02-22 / BTy VY 32/ )" -} SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



%3 2 [ AR X B A — K&

2L [BlER

B 7 B Al
Va2 — T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA BT KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
1 72 SE M T X 5760 57.51 1:55.11 10
2 175 S R A X 58.00 58.67 1:56.67 9
3 77 i S SO 59.23 5941 1:58.64 8
4 80 P = 1R S X 59.77 1:00.23 2:00.00 7
5 74 HRTRER) B X 1:00.00 1:01.33 2:01.33 6
6 70 S SE/Nl KHEX 1:01.09 1:04.68 2:05.77 5
7 78 o NERES T X 1:03.03 1:03.21 2:06.24 4
8 81 H AT X 1:01.90 1:04.98 2:06.88 3
9 71 FEERIE KHEX 1:03.51 1:03.46 2:06.97 2
10 79 T EF A SO K 1:07.85 1:08.66 2:16.51 1
11 76 W H B HRAB X 1:04.22 1:20.25 2:24.47
12 82 DENESR HHEAX 1:17.52 1:20.50 2:38.02
DID NOT START [1st RUN] 0
2009-02-22 / FEEL/ MY 20 -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

JIEfz Ap=b - ERE 1ARH 2KH #H %‘nyx
No No KA B & 4 15 S R T i R AV
DID NOT FINISH  [Ist RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH  [2nd RUN] 1
73 USESEERIPR JEIX
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
ES T EAVES
2009-02-22 / BTy VY 32/ )" -} SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SETKO



%3 2 [ AR X B A — K&
2853 SR =] 7

BA 65 B Al
Va2 — T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = =t
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA =H KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
1 87 s ELYR I SO 52.35 53.80 1:46.24 10
2 92 I HAE X 54.37 58.44 1:52.81 9
3 91 Y IRTPE SO 56.01 58.31 1:54.32 8
4 84 1 R SCR(X 57.49 1:00.42 1:57.91 7
5 93 ] 3203 1 ==X 59.89 1:03.86 2:03.75 6
6 85 () EEIN HEIX 1:00.46 1:03.44 2:03.90 5
7 88 BT KHEX 1:02.86 1:06.53 2:09.39 4
8 83 e KHX 1:02.67 1:06.73 2:09.40 3
9 86 ISR A B X 1:03.41 1:07.28 2:10.69 2
10 90 W EF KHEX 1:07.06 1:07.95 2:15.01 1
11 89 (= T X 1:16.76 1:18.56 2:35.32
12 95 ¥ FH E. ] S X 1:04.28 2:08.63 3:12.91
DID NOT START [1st RUN] 1
94 AR KHKX
2009-02-22 / FEEL/ MY 20—} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

F=610

QT Ap—=b - EE 1AKXH 2AKBH A # L—=x

No No K4 Fr B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

Hft s
2009-02-22 / FEEL/ MY A=) -} SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

BA 55 B Al
Tal— T E=HNT =S
o — 24
BV —Era—=x
5% LA A B — 479m
T 4=y 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A K — N1 kT
7 4=y a g A
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA BT KA E-t
A —b/T 4=y RIR A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p 1K 2KXH A& F
No No K4 B 4 1R L5 I 15 I (S i N IV
1 99 JEmAE X 5216  53.29 1:45.45 10
2 110 EARNE AR X 5452 5494 1:49.46 9
3 98 [ IR KHX 53.93  56.17 1:50.10 8
4 112 INRTE TLHX 55.83 57.64 1:53.47 7
5 97 SRS HE HEX 57.47  59.34 1:56.81 6
6 107 IR HHAX 57.21 59.85 1:57.06 5
7 101 HARA—RK AKX 58.07 1:00.52 1:58.59 4
8 106 BRI LIRX 58.16 1:00.56 1:58.72 3
9 111 IHKFKH HX 58.56 1:01.20 1:59.76 2
10 109 Vel R = A A=S 1:00.63 1:00.18 2:00.81 1
11 103 B s TAH X 59.46 1:01.71 2:01.17
12 105 [FEESGIES BERIX 1:01.66 1:03.12 2:04.78
13 108 BLRKIE R BEAX 1:01.90 1:02.90 2:04.80
14 102 MEARTE 2 TTHX 1:05.11 1:04.17 2:09.28
15 114 ZE H ik — FALH X 1:06.14 1:05.37 2:11.51
2009-02-22 / FEEL/ MY 20—} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

F=610
JIEfS7 Ap—=b =p 1AKXH 2AKBH A # L—=x
No No K4 Fr B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
DID NOT START [1st RUN] 3
96 LA Rl 22 KHX
100 RS — KHX
113 Z)IEF] Al X
DID NOT FINISH [1st RUN] 1
104 RSk BEAX
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
DISQUALIFIED [2nd RUN] 0
S IEAVE S
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -))" b SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

2L [BlER

BA 45 B Al
Tal— T E=HNT =S
o — 24
BV —Era—=x
5% LA A B — 479m
T 4=y 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A K — N1 kT
7 4=y a g A
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA BT KA E-t
A —b/T 4=y RIR A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p 1K 2KXH A& F
No No K4 B 4 1R L5 I 15 I (S i N IV
1 120 ANEBE HRAB X 52.65 5423 1:46.88 10
2 128 R SCRIX 5347  53.55 1:47.02 9
3 132 KA TR 5460 54.83 1:49.43 8
4 129 ANSE ) KHEX 55.99 57.95 1:53.94 7
5 124 P — 5L HEX 56.62 5851 1:55.13 6
6 116 I 51 5 X 56.84 59.80 1:56.64 5
7 118 A FE 5 H B X 58.87 1:00.36 1:59.23 4
8 122 Fhi A =] HHAX 1:04.44 55.13 1:59.57 3
9 117 JNEFYE— HE X 58.74 1:05.29 2:04.03 2
10 119 IR 32 ILIRX 1:03.12 1:04.81 2:07.93 1
11 130 [ A - EHX 1:05.13 1:06.51 2:11.64
12 125 B HREF X 1:07.63 1:09.28 2:16.91
13 127 ARHEGEE HEX 1:08.64 1:09.01 2:17.65
14 115 FAIRFBR FREX 1:10.57 1:12.98 2:23.55
15 126 ICHR B 220G R 56.04 1:30.39 2:26.43
2009-02-22 / FEEL/ MY 20—} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 Al AR X B A F— K&

2L [BlER

B Af=h -
No No

16 123
17 133

DID NOT START
121
131
DID NOT FINISH
DISQUALIFIED
DID NOT START
DID NOT FINISH

DISQUALIFIED

W

K4

o=

>~ =]

WE i —
[1st RUN]

EESZEE=

2 ST
[1st RUN]
[1st RUN]
[2nd RUN]
[2nd RUN]

[2nd RUN]

B LEAES

A&
R X
KHX

2
LA X
e

0

0

0

0

0

Ea

1AH
F A

1:20.46
1:10.31

F=610
okA f B L—x
WO R B AR R

1:29.08 2:49.54 357.62
2:41.23 3:51.54 711.48

2009-02-22 / FEEL/ MY 20—}

SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



%3 2 [ AR X B A — K&

2% LLE [alds
B3 B Al
NN 2
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA BT KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
1 149 B X 5416  55.37 1:49.53 10
2 143 T 7T SO X 55.85 57.82 1:53.67 9
3 151 SR, H B X 56.67 57.76 1:54.43 8
4 148 B 5 R HI HHEAX 57.44 57.93 1:55.37 7
5 141 HIRR 2 TTH X 56.79 58.81 1:55.60 6
6 140 SR EEEG] HHAX 57.50 58.46 1:55.96 5
7 145 FHESL KHEX 54.00 1:03.08 1:57.08 4
8 150 KAHEE KHEX 58.07 1:00.29 1:58.36 3
9 138 YIRS BERX 1:01.32 1:03.57 2:04.89 2
10 146 K= BI|E HHEAX 1:02.51 1:02.49 2:05.00 1
11 142 =K R 1:05.09 1:06.80 2:11.89
12 137 IINE LIYE— TLHX 1:32.66 1:12.99 2:45.65
DID NOT START [1st RUN] 7
134 AL sERE T X
2009-02-22 / BB vy vy y—8 72/ -))" b SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&
2853 S B =] 7

F=610
JIEfS7 Ap—=b =p 1AKXH 2AKBH A # L—=x

No No K4 Fr B 4 S = <7 I | = 157 I N G N

135 TR BRI

136 HORT B Jbx

139 EISTEPN TN

152 IRy LR X

153 THEE A AR

154 JU X

DID NOT FINISH [1st RUN] 0

DISQUALIFIED [1st RUN] 1

144 KIEFHEAT KHEX GATE No. 5 , F &R

DID NOT START [2nd RUN] 0

DID NOT FINISH [2nd RUN] 1

147 &Y “+=K—#

DISQUALIFIED [2nd RUN] 0

ik

2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -) )" b SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

2L [ElER

HA 25 BT (Al
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH 2 KH
aA—AkyH— LA aA—2kyH— LA
TEFT%L OPEN A K — R T %L OPEN A K — R
KA BT KA E-t
AB—K/T 4=y v 2R A —b/T 4=y RIR
JIEfS7 Ap—=b -p - 1K 24KH 4H Gt
No No K4 T B 4 S = <7 I | = 157 I N G N
1 159 EHEN e X 52.34  53.80 1:46.14 10
2 155 § LGN i Al X 53.08 53.40 1:46.48 9
3 162 SeH H2Af X 59.23 58.90 1:58.13 8
4 160 &5 JbX 59.89 1:00.40 2:00.29 7
5 163 A 4 ) HEA X 1:01.22 59.80 2:01.02 6
6 157 LIEHEE HHAX 1:02.65 1:00.78 2:03.43 5
7 156 FAAS B A H2Af X 1:05.78 1:09.93 2:15.71 4
DID NOT START [1st RUN] 1
158 Ve — TR X
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 72/ -) )" -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 Al AR X B A F— K&

2L [BlER

NERL Ap—h a=b BiE

No No K4
DID NOT START [2nd RUN]
DID NOT FINISH [2nd RUN]
161 KT
DISQUALIFIED [2nd RUN]
Hfr R

Ar & 4

X

1AH
F A

F=610
okA f B L—x
WO R B AR R

2009-02-22 / FEEL/ MY 20—}

SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

2L [ElER

B 1
Tal—
5% LA
M ERER Hhis
A K — N1 kT
T4 = 2 FH =
1AH
aA—R v H— LA
HEF £ OPEN A K — SRR
KA E-t

A —b/T7 4=y RIR

B it
N RAE R

T = ANT—H
o — 24

BrU—FYrao—2x
A A — N 479m
T 4=y v a iR 357m
i 122m
2FE 610m

2 K H
I— Ay H— AR

HEF £ OPEN A K — SRR
KA EY

=

A — b7 4=y RIR

JERL A=h a=b BEE

1AH  2AKH & Gt

=1
No No K4 w4 15 I 13 S 15 I G
1 166 RAE — BHEX 59.54 1:02.46 2:02.00 10
2 169 NSRS HEX 1:01.70 1:01.79 2:03.49 9
3 168 Iy N: S SO X 1:05.44 1:02.74 2:08.18 8
DID NOT START [1st RUN] 1
167 /A A X
DID NOT FINISH [1st RUN] 0
DISQUALIFIED [1st RUN] 0
DID NOT START [2nd RUN] 0
DID NOT FINISH [2nd RUN] 0
2009-02-22 / FE B/ Y 1200 -} SM8 /1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETI KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

2L [BlER

F=610
1AXH 2&KH A& 5 L—X

NERL Ap—h a=b BiE

No No K4
DISQUALIFIED [2nd RUN] 2
164 5V [E] 1
165 ENARTFSHG
S (IEAVE S

2009-02-22 / FEEL/ MY 1200 -}

Ar & 4

ALK
R X

15 15 3 RN 1 N 3 M A IV

GATE No. 2, [/ i
GATE No. 21 , [ AW

SM8 /2

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
2+ 55 7 KAl
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER EbE- 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1 AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p g
No No K4 T B 4 A b
1 170 &ML T X 1:19.40 10
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 1
171 EH T rh B [ GATE No. 24 , i/ A it
itk
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -))" b GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
A 45 7 KAl
NN 2
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 T B 4 A b
1 172 WA 9+ am X 1:00.26 10
2 174 AR X 1:09.97 9
3 173 K E1ET IES 1:10.53 8
4 177 N B AAES 1:16.58 7
DID NOT START 2
175 A A Fn R T X
176 R E T g X
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
ik
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -))" b GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
2+ 3B 7 KAl
NN 2
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
T4 =y 2 =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIERE Ap=] =p BE
No No K4 B 4 RA B
1 182 K4&E+ HRAB X 58.10 10
2 179 B} L SE 1 HHAX 59.80 9
3 186 TEER I KHEX 1:02.28 8
4 184 B8] A g X 1:02.71 7
5 187 /S HHEAX 1:04.70 6
6 180 tiEED+ AR 1:13.47 5
7 178 H BT KHKX 1:13.61 4
8 183 [ e HHAX 1:16.20 3
9 181 o KRR A AR 1:24.93 2
DID NOT START 1
185 eI BERIX

DID NOT FINISH

2009-02-22 / FEEL/ MY 20—}

GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SETKO



%3 2 Al AR X B A F— K&

pNEIL R
F=880
JIEAL g} a-h i B L—x
No No K4 B 4 RA Vb
DISQUALIFIED 0
Bt
2009-02-22 / FEEL/ MY 1200 -} GL8 / 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
A 2450 7 KAl
NN 2
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
BV —Era—=x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 T B 4 A b
1 189 KAFLI T TTHX 1:01.75 10
2 192 EFHE T KHEX 1:.02.74 9
3 188 EFHEET A AR 1:03.09 8
4 190 A R 1 HREF X 1:04.70 7
5 191 SFHAE AT A X 1:06.79 6
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
iz

2009-02-22 / FEEL/ MY 200 -}

GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
A 150 7 KAl
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = A
1 AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA £
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p S
No No K4 T B 4 A b
1 193 TR HR HEHEA X 1:09.07 10
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
S (IEAVE S
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -))" b GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

UNEILR
B 8 By Klaliz
INFURAE 2
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 B 4 RA B
1 200 A IE— KHEKX 59.24 10
2 203 Bl i KHEX 1:00.38 9
3 198 RABEE= e X 1:01.16 8
4 194 g B AR X 1:07.02 7
5 202 RS KHEX 1:08.46 6
6 201 I, 8 TLIRX 1:18.06 5
7 197 = A BEA X 1:18.32 4
DID NOT START 3
195 ErEES LI IX
199 I\ KGR KHX
204 FEEER HiE X
DID NOT FINISH 1
196 PEIRE KHKX
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 72/ -))" -} GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 Al AR X B A F— K&

pNEIL R
F=880
JIEAL g} a-h i B L—x
No No K4 B 4 RA Vb
DISQUALIFIED 0
S (IEAVE S
2009-02-22 / FEEL/ MY A=) -} GL8 / 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

UNEILR
B 7 B KAl
INFURAE 2
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 B 4 RA B
1 210 S HLE HHEA X 56.69 10
2 207 L5 1 S X 58.54 9
3 209 HrkT P BERX 1:00.09 8
4 206 T E KHX 1:02.65 7
5 216 H A RS T e 1:03.34 6
5 205 SE SNl KHKX 1:03.34 5
7 208 YSESEF PN X 1:04.69 4
8 214 KA SO K 1:08.23 3
9 217 TRSF HHEAX 1:20.94 2
DID NOT START 3
211 W H B 5B HRAE X
213 IRy B T X
215 e =R FN R

2009-02-22 / FEEL/ MY A=) -}

GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 Al AR X B A F— K&

pNEIL R
F=880
JIEfS7 Ap—b - EE B =2
No No K4 T B 4 A b
DID NOT FINISH 1
212 Y FFSER =S
DISQUALIFIED 0
S (IEAVE S
2009-02-22 / FEEL/ MY A=) -} GL8 / 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
5B 6 5 By Klaliz
NN 2
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
BV —Era—=x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 R
PV ES = =t
1 AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p S
No No K4 T B 4 A b
1 221 W IRTE IES 56.02 10
2 222 NG| G X 59.82 9
3 218 1% R R 1:00.36 8
4 223 R0 1R i FEJX 1:01.80 7
5 224 P 1 . =] T X 1:04.16 6
6 219 FIT SR R B X 1:04.21 5
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 1
220 2 5 IR e i) X
DISQUALIFIED 0
S IEAVE S
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 72/ -))" b GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

UNEILR
BA 55 B KAl
INFURAE 2
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p - BE
No No K4 B 4 RA B
1 227 JEH e 53.39 10
2 235 (i¥%N ] HHAX 56.22 9
3 226 (L1 IR KHKX 56.34 8
4 295 PR E HEX 57.45 7
5 231 B G FTHRHEX 57.55 6
6 236 INR TR LXK 58.15 5
7 232 PRI TTHX 58.31 4
8 229 HFARA—R BEAX 58.83 3
9 234 PR R = A AR 59.79 2
10 230 HEAR T 22 LXK 1:04.91 1
11 237 =) IMET] A AR 1:15.14
DID NOT START 1
228 R JE — KHEX
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 72/ -) )" b GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 Al AR X B A F— K&

pNEIL R
F=880
JIEAL g} a-h i B L—x
No No K4 T B 4 A b
DID NOT FINISH 1
233 BARKIE R BEAX
DISQUALIFIED 0
S IEAVE S
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -))" b GL8 / 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

UNEILR
BA 45 B KAl
INFURAE 2
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 B 4 RA B
1 250 PR = R X 54.41 10
2 248 KER BLZE0E SCRIX 55.01 9
3 245 Fti{EE A =] HHEA X 55.31 8
4 243 ARNEE WRE X 56.32 7
5 251 N2 ) KHKX 56.64 6
6 253 KA SR 57.48 5
7 247 30— 51, HEX 58.06 4
8 239 JI B S JbX 1:04.71 3
9 242 S LR X 1:05.49 2
10 238 FAIRFBR FREX 1:05.93 1
11 249 r M HE HEX 1:08.52
12 254 B i — KHX 1:09.71
13 246 EE T X 1:23.72

DID NOT START

2009-02-22 / FEEL/ MY 120 -}

GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 Al AR X B A F— K&

pNEIL R
F=880
JIEAL g} a-h i B L—x
No No K4 B 4 RA Vb
240 /B — e X
244 B ESE LIRX
252 g ST B JEX
DID NOT FINISH 1
241 5 AR X
DISQUALIFIED 0
Hft s
2009-02-22 / FEEL/ Y A=) -} GL8 / 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 MR AR X B A ¥ — K&

UNEILR
B3 B KAl
INFURAE 2
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 B 4 RA B
1 267 B E K bX 55.76 10
2 269 i A H P X 56.25 9
3 255 FRR B bX 56.29 8
4 263 FEHFESR KHX 56.35 7
5 261 TR T CHRX 57.04 6
6 268 KAHE KHEX 58.34 5
7 260 HIRR 2 TTHX 59.01 4
8 266 B 5 R HI HHAX 59.93 3
9 257 < H 5 BEARX 1:00.83 2
10 264 KEHIE HHAX 1:02.11 1
11 256 INE IHE— T X 1:10.69
DID NOT START 5
258 EIETEUN LK
262 KEFFEAT KHKX
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -) )" b GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 Al AR X B A F— K&

pNEIL R
F=880
JIEfS7 Ap—b =p B =2
No No K4 T B 4 A b
270 BRI T X
271 THEE AR
272 JU sk JEX
DID NOT FINISH 2
259 SREEEG] HHEAX
265 EMYCFE e e P
DISQUALIFIED 0
ik
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 72/ -) )" b GL8 / 2

DATA PROCESSING by SE I KO TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
BA 28 B KAl
NN 2
Vall— T =T —H
o — 24
B —¥ora—2x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 B 4 RA B
1 273 RPN A AR 56.31 10
2 278 & H 5% JbX 57.03 9
3 277 HEHEN e X 57.37 8
4 279 LEHERAC A X 58.52 7
5 280 B8 4 ) HHEAX 1:00.01 6
6 276 1 g R — ILHX 1:09.84 5
7 274 FAA B B A AR 1:14.44 4
8 275 LIEHEE HHAX 1:46.10 3
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
Hifi#k
2009-02-22 / Frig vy vy y—8E 1)) -} GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO



%3 2 [ AR X B A — K&

NEILR
B 15 By Klaliz
NN 2
Ta ) — T = RNT —H
o — 24
BV —Era—=x
5% LA A B — 479m
T 4= 2 iR 357m
M ERER Fhis 2 122m
2R 610m
A A — N1 kT
PV ES = =t
1AH
a— Ry H— LA
TEFT%L OPEN A K — R
KA E-t
AB—h/T 4=y a2 RIR
JIEfS7 Ap—=b =p BE
No No K4 T B 4 A b
1 283 RS — BHRX 1:02.19 10
2 9281 o Es ] AR 1:02.46 9
3 284 IR A AR 1:13.39 8
4 282 TG A X 1:25.81 7
5 285 1 KER TR 2:10.37 6
DID NOT START 0
DID NOT FINISH 0
DISQUALIFIED 0
ik
2009-02-22 / Frig vy vy y—FE 72/ -))" -} GL8 / 1

DATA PROCESSING by SE I KO

TIMING by SET KO
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JU—ERRE A

&F

B Rz s K& TR 3A L Ba
HEAXB NILEBE F 12:44.77| 7
HEAASRXC FEREB F 15:01.62] 5
HEAXC RE&EE F 15:34.60| 4
HEAXC = ALEF F 15:42.83| 3
HEAAZXC % 75 32 F 16:56.65| 2

| TEREXA IR F F 17:40.71] 1

e

B Rz s K& TR EA L Ba
HEASXA SHIER M 12:5053] 7
HEHAXB TR & M 13:07.61 5
HARXA EERE M 13:10.29| 4
HEASXA BHH R M 13:15.70| 3
HEHAXB MEET M 13:16.23] 2
BEAX & H & E M 14:27.95| 1




